

眾力成城

渺小的螞蟻齊聚一堂，便能搬起千鈞萬鈞的食物；溫順的羚羊只要成群結隊，就能攜手穿過廣漠的荒原；悠然的大雁如果群集飛翔，甚至能跨越半個地球。我們不難窺探，即使一個人的影響有時微不足道，但是如果匯聚起來，便能創造出不容小覷的力量。

我自幼開始學習鋼琴，對於音樂有著濃厚的興趣，小學四年級就報名了國小樂隊，開啟了忙碌的「音」生活。剛開始，大家的表現略顯生疏，不是拍子在前面跑，我們在後面追；就是譜在向我招手，而我卻不認識它！一個個手忙腳亂，像個迷路的小孩找不到家。經過日復一日的練習後，我們才稍微和樂曲變成好朋友，隨著指揮的手勢，如同波浪一般，將每一種截然不同的樂器和旋律完美融合，交織成一篇動人的樂章。此時，我更加期待嶄新的未來，也成功融入這個大家庭。

校慶將至，每個角落都被點綴上了繽紛的色彩，大家摩拳擦掌，準備大顯身手，好不熱鬧。在學期活動中，至關重要的當然就是運動會了，為了不日將至的開幕合奏表演，我們忙得焦頭爛額，總會運用課餘時間，召開團體練習。不過，百忙之中必有疏失，誰也沒料到，有人會假老師的名義，犯下雞鳴狗盜之行，成天推脫練習，結果進度嚴重落後。某天，指揮特地集合大家，語重心長的說：「你們每個人都是樂隊的一份子，如果僅因為少數人的惰性而壞了一鍋粥，豈不是蹉跎光陰？『一榮俱榮，一損俱損』，唯有大家同心協力，才能嘗到成功甜美的果實！」我們聽完像一股暖流沁入心田，感觸頗深。在這之後，無故缺席的人越來越少，而每當演奏遇到挫折時，大家總會想起這句話，迎難而上，團結一致，問題也便能迎刃而解。

「典禮開始！」眾所矚目的運動會隆重登場，我們被安排在典禮中段表演，隊伍裡，我的內心宛如十五個吊桶打水，七上八下，既緊張又期待。「讓我們歡迎樂隊進場！」我們

踏著整齊劃一的步伐，也帶著這段時間的心血結晶，浩浩蕩蕩的前進。站定位後，我們屏氣凝神的注視著前方，「涮！」指揮棒劃破了全場寧靜的空氣，優美的旋律線條隨之上下起伏，時而輕快靈動，時而渾厚柔美；有時如蒼鬱森林中清脆鳥囀；有時又像熱情大海般洶湧澎湃。在這一片悠揚中，全然是因為每個人的努力，響亮的鼓聲，婉轉的笛聲，悅耳的鐵琴……，全部收集進璀璨的時光，再綻放出喜悅的煙火。一曲終了，奪得滿堂喝采。

透過這次的經驗，我們不難發現，「團結就是力量」真的所言極是。打掃教室時，唯有大家盡心盡力，才能維持得一塵不染；小組報告時，只有彼此分工合作，才能發揮得有聲有色；教室佈置時，只要大家集思廣益，就能創作出令人驚豔的作品。所以，日後和同學相處時，我會秉持著互助合作的精神，齊心協力，一定能走出屬於自己的康莊大道。

俗話說：「三人同心，其利斷金。」日常生活中，人們往往容易忽視合作的重要性，其實，有很多事情都可以因互助而變簡單。在表演中，我學到和他人合作的經驗，而這種精神，定能為我們帶來更美好的人生！